



INFORMATIKAI ÉS HÍRKÖZLÉSI MINISZTERIUM
MINISZTER

0015/3/2004.

K/8136/1.

ÍRÁSOS VÁLASZ

Pánczél Károly (Fidesz) országgyűlési képviselő
„Milyen IT vállalati központokban járt az USA-ban a politikai államtitkár
2003. januárban?” című írásos kérdésére

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlés házszabálya 91.§ (2.) bekezdésében foglaltak szerint hozzám intézett írásbeli kérdésére a következő választ adom.

Az USA az informatika és hírközlés terén elért eredményei nyomán az Informatikai és Hírközlési Minisztérium nemzetközi kapcsolatrendszerének kiemelt relációja. Ennek megfelelően – az önálló minisztérium létrejöttével – megtörtént a közvetlen kapcsolatfelvétel az USA kormányzati szerveivel, kölcsönös tájékozódás az ágazatok helyzetéről, a fő fejlesztési irányvonalakról. Megkezdődött továbbá a kétoldalú együttműködés kereteinek kialakítása, valamint a lehetséges együttműködési területek beazonosítása. Mindemellett nagy hangsúlyt fektetünk az informatikai és hírközlési ágazatot érintően az üzleti, tudományos, valamint oktatási kapcsolatok intenzív fejlesztésére.

Az amerikai kormányzati szervekkel korábban folytatott megbeszéléseket követően a 2003. januári USA-beli megbeszélések középpontjában ez utóbbi területeken felmerülő együttműködési lehetőségek felmérése, pontosítása és a folyamatok elősegítése érdekében a személyes partneri kapcsolatok kialakítása állt.

Politikai államtitkár úr Washingtonban látogatást tett az IBM e-government központjában, amely az elektronikus közigazgatás és elektronikus oktatás témában mutat nagyszerű gyakorlati példákat a világ különböző részeiről. Ezek számos ágazatot fednek le és élvezhető, átélhető formában nyújtanak hasznosítható ötleteket. A magyar gyakorlatba is átültethető amerikai, kanadai, japán, dél-amerikai példákat mutattak be egy-egy település által saját igényeinek megfelelő, azokat kiszolgáló internetes oldalak kialakítására.

Politikai államtitkár úr részt vett továbbá a CISCO Executive Briefing Centerében és a Stanford Egyetemen szervezett szakmai programon. A Cisco Systems nagy hangsúlyt helyez a távoktatás kidolgozására. A magyar Sulinet program kapcsán is részletes tájékoztatást adtak fejlesztéseikről, többek között a Hálózati Akadémia Programról.

A magyar-amerikai informatikai és hírközlési együttműködésnek számos irányban intenzív fejlesztése kezdődött meg. Az amerikai példák sok témában nyújtanak olyan jól hasznosítható ötleteket, amelyek a hazai információs társadalom kiépítéséhez, fejlődéséhez adhatnak segítséget.

Kérem Képviselő Urat, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2004. január „21.....”,

Üdvözlettel:

